
Quelle: Bevölkerungsrepräsentative YouGov-Umfrage im Auftrag von HDI unter 3.864 erwerbstätigen  Bundesbürgern im Mai und Juni 2023.  Grafik: HDI

Frage: „Zu welcher der nachstehenden Möglich-
keiten, für das Alter vorzusorgen, haben Sie das 
größte Vertrauen?“

Antwort hier: „Wertpapiere wie Aktien, Fonds, 
Anleihen (in der Regel börsennotiert)“
(Bis zu drei Nennungen aus Anlagen-Optionen 
möglich)

Zustimmung zu folgender Aussage: „Mit Aktien 
lassen sich langfristig bessere Renditen erzielen 
als mit Zinsanlagen wie zum Beispiel Sparkonten 
oder festverzinsliche Wertpapiere.“
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Berufstätige Männer bevorzugen Aktien zur Altersvorsorge

Angaben in ProzentFrauenMänner


